

Credința

Căpitanul văzut de d. general Antonescu

București. D. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și Președintele Consiliului de Miniștri inaugurând seria de conferințe din ciclul „Oameni și Clipe din istoria Legiunii”, a vorbit duminică seara la ora 20 și 30 minute la posturile noastre de radio despre „Căpitanul”.

— Dragi legionari și iubii ascultători! — și-a început cuvântarea sa Conducătorul Statului — în luptele de ani, pentru drept și dreptate se ridică conducătorii ai națiunilor pentru a arăta drumul istoriei. Eroi și martiri, sunt acei care cu pilda lor, prin jertfele și suferințele lor, au trecut în țara legendelor, dar ale călăusele totodată

piatra fundamentală a biruinței. Eroi și martiri înseamnă pentru o națiune atâta, cât și sfinții pentru Biserică, fiind un lanț permanent a vredniciei naționale. Evoluția lor este o sfințită datorie pentru urmași, pentru că acești martiri naționali, n-au fost înțeleși niciodată de contemporani și numai după moarte au fost urmați. Un popor adevărat trebuie să aibă martiri. Aceștia sunt oamenii predestinați ai religiei naționale.

— Importanța figurii lui Corneliu Zelea Codreanu va fi vrednică pentru ceea ce vine, de istorici, dar noi vedem în persoana Căpitanului un profet, care într-o

epocă de lășitate și de compromisiuri, a venit să ne propovăduiască biruința. Acest apostol național a fost predestinat să fie sacrificat și a fost predestinat jertfelor și suferințelor. A fost un uriaș învățător creștin, lucrând cu parabole simple, trimis de Arhanghelul Mihail, care cu spada și cu S. Învățătorul a dat pilda de un creștinism adevărat.

Evocând duhul Său în momentul de față gândurile legionare ajung la înălțimi, trebuie să ne gândim la pilda Lui, care a cerat jertfă și s'a jertfit singur. Noi, urmașii Lui, trebuie să câștigăm întreg poporul românesc pentru noul spirit; tre-

buie să unim toate izvoarele și forțele acestui neam. Judecata trecutului este în curs și va fi înfăptuit, dar toți legionarii de pretutindeni și fiecare bun român, trebuie să lucreze în acest gând al Căpitanului, într-o înțelegere armonioasă: pregătiți pentru ceasul când se va împlini dreptatea. Vă chem, cum v'am chemat, cu gândul la sfânta persoană a Căpitanului, pentru a ne pregăti pentru sfânta noastră luptă națională, în rândurile strânse, drepturile veșnice ale unui popor vrednic și care a suferit mult.

După cuvântarea emoționantă a dlui General Ion Antonescu, corul Legionar a cântat Imnul Legionarilor căzuți.

Efectele bombardamentelor italiene în Grecia

Belgrad. Din cauza bombardamentului italian, linia ferată Salonic Atena a fost deteriorată, iar circulația trenurilor suspendată,

astfel că legătura dintre capitală și sudul țării este ruptă. Capitala Greciei este complet lipsită de știri, ceea ce face să domnească o

oarecare neliniște în rândurile populației. Din cauza ruperii liniei operațiile de mobilizare decurg cu oarecare încetinire.

Dnii Ribentrop și Ciano la vânătoare în munții Sudetzi

Budapesta. Inapoierea dlui von Papen, ambasadorul Reichului la Ankara, este considerată în mod oficial, ca un seurt concediu de răpurt și de participare la o vână-

toare de fazani în munții Sudetzi. Alături de relațiunea oficială, în cercurile bine informate, se afirmă, că la vânătoare vor participa și dnii Ciano, ministrul de externe

al Italiei și von Ribbentrop, ministrul afacerilor externe al Reichului. Cu ocazia acestei vânătoare va avea loc și o consfătuire.

Mobilizare parțială în Turcia

Istanbul. Turcia a mobilizat contingentele dintre 21 și 42 ani, cari încă nu și-au făcut serviciul militar. Mobilizarea privește trupele din infanterie, cavalerie și artilerie.

Apelul Marelui Marelui Göring în vederea noului plan de patru ani

Berlin. Cu ocazia reînnoirii planului de patru ani, întreaga presă berlineză publică un apel al Marelui Marelui Göring, prin care exprimă mulțumiri tuturor categoriilor de muncitori, pentru rezultatele obținute. În continuare, apelul Marelui Marelui Göring, spune, cu reînnoirea

planului de patru ani, se face în momente grele, dar nu se poate îndoi nimeni de reușita lui, pentru că realizările ultimilor patru ani, au dovedit puterea muncii germane. Toate străduințele dușmanilor de a sparge blocada, au eșuat. — V'am cerut eforturi mari — spune

apelul dlui Göring — dar nu m'ați deziluzionat niciodată. Să muncim mai departe, având în suflet aceeași dragoste pentru Führer, care ne va călăuzi din nou la izbândă, — sunt eu înțele prin care se încheie apelul Marelui Marelui Göring.

BURSA DIN ATHENA INCHISĂ

Belgrad. După știri primite aici Bursa din Atena a fost închisă pe timp de 5 zile.

TRENURILE DINTRE ISTAMBUL ȘI ATENA SUSPENDATE

Istanbul. — Legătura feroviară dintre Istanbul și Atena a fost suspendată și toate demersurile făcute de autoritățile turcești pentru reluarea circulației au rămas fără rezultat. Pentru a asigura transportul corespondenței, se va organiza, probabil, un serviciu sumar de autobuse.

NOUL PREȘEDINTE AL U. N. S. C. R.

București. Monitorul Oficial de azi publică un decret lege prin care d. Viorel Trifa, a fost nmit, pe perioadă de 3 ani, președinte al U. N. S. C. R.

REORGANIZAREA ARMATEI SOVIETICE

Moscova. Mareșalul Timocenko comisarul poporului la ministerul apărării naționale, a fixat nou semne pentru delimitarea gradelor inferioare. Printr'o ordonanță dată ieri, se face o nouă organizare a gradelor inferioare. Astfel se introduc gradele: caporal, caporal-șef, sergent și sergent-șef.

— Călugărul Corneliu Andronache dela sf. Mănăstire „Gheorghe Episcopul” din jud. Ialomița, a fost scos din tagmă.

POLIȚIA A ARESTAT UN HOT PERICULOS

Arad. Zilele trecute poliția a reușit să aresteze pe Francisc Keresztes, urmărit de tribunalul local pentru executarea unei pedepse de un an închisoare. Cu acest prilej interogatorul ce i s'a luat de către poliția judiciară a stabilit că numitul a mai comis câteva furturi, printre care haine și alte lucruri în valoare de 5000 lei dela Gheorghe Adoc, haine în valoare de 3000 lei dela vâd. lui Iosif Szabó și bijuterii în valoare de 6000 lei dela Filoftei Achimaș. Cercetările continuă, deoarece se crede că toate furturile săvârșite în ultimul timp în Arad au fost comise de Francisc Keresztes.

A FURAT 14 01

Arad. Livia Lucian a reclamat poliției pe un locuitor originar din județul Bihor, care i-ar fi furat 14 oi, în valoare de 14.000 lei.

În câteva cuvinte

— Ziarul „Flitt Folk“ din Oslo scrie că s'a ajuns să se obțină aluminiu din labdadorită. Aceasta este o piatră care conține calcar și siliciu și trebuie tratată cu sulfat de salpetru și apoi oxidată.

— Unul dintre trimiși speciali americani pe frontul din China, întorcându-se la Newyork, a declarat, că aviația japoneză este cu mult superioară celei americane, atât calitativ cât și numeric.

— Ziarele jugoslave scriu că pe frontul din Grecia luptă doi frați, aviatori cu nume ilustru, cari au raportat succese și în războiul italo-abisinian. Unul este căpitan, comandant de escadrilă, iar celălalt locotenent. Este lesne de înțeles că ei sunt fiii Ducelui Mussolini.

— Soldatul japonez se alimentează în felul următor: dimineața: supă, orez, legume sărate și ceai. La prânz: pește proaspăt (prăjit sau fiert) orez, sau ceai. Seara: pește, câteodată și carne, ceai și legume sărate. Deși se alimentează modest soldatul japonez este foarte rezistent: străbate în marș, pe teren muntos, câte 90 km. în 24 de ore.

— Ministerul de război japonez a interzis soldaților să primească alimente de acasă. Deasemenea le este interzisă lectura de orice fel dacă nu este examinat dinainte de comandamentul militar.

Un diplomat japonez întors din Argentina, a declarat că dacă Statele Unite vor intra în război, se va distruge înțelegerea pan-americană, întrucât țările latine din noul continent nu vor să fie implicate într-o conflagrație mondială.

— D. Hull a desmintit categoric svonnul despre trimiterea de vase de război americane spre Martinica. D-sa a declarat că vasele de război au plecat la mnevre, iar locul, unde se fac acestea a fost întotdeauna ținut secret.

— D. Roosevelt a declarat că s'a hotărât să candideze pentru a treia oară la prezidenția Statelor Unite, deoarece „furtuna“ care băntuie azi lumea, vrea să distrugă democrațiile. Intenția d-sale este de a ține America departe de război, dar va trimite totuși ajutoare peste Atlantic și peste Pacific.

AMERICA:

Marti - ziua decisivă

Alegerea președintelui Americii. — Ultimile discursuri ale dlor Roosevelt și Wilkie

Newyork. În vederea alegerilor de președinte a republicii americane, d. Roosevelt a rostit ultimul său discurs electoral în care a arătat motivele care au determinat să candideze pentru a treia oară. Ocupându-se de adversarii d-sale arată că aceștia prin nealegerea d-sale tind la răsturnarea și suprimarea regimului democrt. În estul discursului a expus politica sa externă, punctul

cardinal al acesteia fiind a menține America departe de război precum și de a ține războiul cât mai departe posibil de emisfera occidentală U. S. A. nu vor comite greșala fatală de a se angaja într'un război înșă această nu înseamnă că s'au continuat a da întregul ajutor Angliei.

Contracandidatul dlui Roosevelt

d. Wilkie, în aceeași zi a rostit ultimul său discurs arătând că scopul principal al politicii sale este de a creca o nouă Americă și de a ține departe de război. Atitudinea de nebeligeranță a Americii nu scamnă însă că va trebui să abandoneze Anglia și dsa socotească necesară o mai accentuată ajutorare a Britaniei.

Un răspuns necesar

Armistițiul de presă dintre România și Ungaria, care a intervenit cu scopul de a înlesni lucrările factorilor, cari tindeau la restabilirea unei țări vecine, nu este respectat decât din partea României. Astfel zecărele din Budapesta continuă pe un limbaj nepermis, și de reacredință, să se ocupe într'un mod cu totul fals și tendențios, despre tratamentul minorităților la noi și stările interne ale României.

Acesta este cazul ziarului Esti Ujság din 28 Decembrie a. c. care răstălmăcind declarațiile dlui general Ion Antonescu, conducătorul Statului, arată România drept un cuib al disordinii și al murdăriei.

Fără de astfel de atitudini nepermise de a se amesteca cu completă reavoință în politica internă a Statului Român, este necesar să se indice de a se ocupa cu problemele interne sociale și politice din propria lor țară.

Realitatea stărilor sociale din Ungaria este de altfel bine cunoscută în întreaga lume. Este bine de-a reține că pentru ilustrarea mizeriei indescriptibile a milioanele de țărani din Ungaria, ne stau la dispoziție ceva mai mult decât articole de ziar. Sunt cunoscute lucrările unor scriitori maghiari din tinăra generație. Astfel dl Iuliu

Ilyés în tratatul „Poporul pustiit“ descrie bazat pe o documentație științifică, starea de inapoiere maselor ungare. Tot cu un aparat științific pe țărana Geza Féja, ca prezintă pe țărana maghiar și înfățișările magnatilor, în toată mizeria morală și materială, iar Zoltan Szabó publică un al treilea tratat despre cavernele preistorice în care își duce traiul de rușine de umilită pătura țărănească a țării vecine.

Este prin urmare imprudent pentru presa budapestană să se ocupe de altceva decât de tragedia acestor milioane de parii sociale, care este țărănimea pusteii maghiare.

Ce a de-a treia Cantină legionară

Duminecă la ora 11 și jumătate a avut loc inaugurarea celei de a treia cantină populare a Ajutorului Legionar din Capitală. Cantina funcționează în localul fostului șantan Alcazar în Str. Doamnei Nr 13. Se servește un singur fel de

mâncare, pentru 12 lei, la 600 persoane. Cantina este administrată de cuibul „Invierea“ sub conducerea doamnei Maimarolu.

La inaugurare au luat parte d. Horia Sima, Ilie Gârneața, Horia Cosmovici ș. a.

Societatea Principele Mircea a inaugurat un nou cămin de zi pentru copii

Arad. — Luni la orele 11 jum. s'a sfințit localul căminului de zi pentru copii săraci de pe lângă dispensarul din Str. Numa Pompiliu a societății Principele Mircea. Serviciul religios al sfințirii a fost oficiat de părintele C. Turicu, în prezența autorităților și a dnelor: dr. Hălmegean, dr. Olariu, ing. Popo-

vici, Lia dr. Păscuțiu, dr. Mager etc. Prin a căror străduință a luat ființă căminul. Acest nou așezământ de ocrotire a copiilor, poate adăposti zilnic, în mod cu totul gratuit, 25—30 copii zilnic, mamele lor putând fi astfel libere pentru muncă.

Sfințirea bisericii din Troaș-Arad

Săvârșin. Duminecă s'a făcut sfințirea bisericii ortodoxe din Troași. În acest scop P. S. Sa episcopul Andrei Magier, însoțit de diaconul Dumitru Darou, a plecat Sâmbătă la Săvârșin. La sosire P. S. Sa a fost întâmpinat de o mulțime imensă, în frunte cu d. colonel Tocineanu-Petrescu, comandantul militară respective și de părintele Elenesiu. P. S. Sa mulțumește pentru primire și subliniază faptul simbolic, că armata țării a început să renoveze și să construiască biserici.

Duminecă dimineața P. S. Sa a plecat la Troași. Tot atunci a ple-

cat spre Troași dl Ilie Rotea, prefectul județului, însoțit de dl. Fl. Ștefănică, apoi d. col. Tocineanu-Petrescu, în fruntea întregului cros ofițeresc, d. col. Ioan Vartic, d. maior Săndulescu, etc. unde a avut loc târnosirea bisericii.

La priceasnă P. S. Sa rostește o cuvântare, vorbind despre biserică și însemnătatea ei. A încheiat scoțând în relief meritele dlui general Grigore Georgescu, în realizarea operei creștinești, care a fost sfințită Duminecă.

A urmat o masă coarună, unde s'au rostit toasturi pentru conducătorii țării.

ADVOCATUL DANTE GHERMAN A DAT ÎN JUDECATA PE PROPRIETARUL FOSTULUI ZIAR „BRASSOI LAPOK“

Arad. Acum câțiva timp ziarul Erassoi Lapok din Brașov, astăzi definitiv suprimat, a scris mai multe inexactități despre avocatul Dante Gherman din orașul nostru. Văzându-se lezată în onoarea sa numitul avocat a chemat în judecată pe directorul amintitului ziar cerând o despăgubire de 500.000 lei. Cazul se instruește la parchetul și cabinetul de instrucție din localitate, unde a fost audiat d. Ladislau Kacsó, fostul director al acestui ziar.

TREI TINERI DIN ȘICULA JEFUESC O TÂNĂRA FATA

Arad. Zilele trecute în comuna Șicula din județul nostru, trei tineri, dintre cari unul a fost imediat identificat și se numește Pavel Jurcuțiu, au devastat locuința unei tinere fete din acea comnă, de unde au furat mai multe obiecte de gospodărie. Postul de jandarmi fiind anunțat despre cele petrecute, — a prins pe cei trei vinovați și i-a predat parchetului.

SECRETARIATUL GENERAL

al Mișcării Legionare comunică unităților cari urmează să ia parte la serbările legionare din 8 Noiembrie la Iași, cu ocazia proclamării Capitalei Moldovei, drept oraș al Arhanghelului Mihail, că sunt obligate a se prezenta cu steaguri.

„Credința“ apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară

VIATA SPORTIVA

Nici când are dreptate, Gloria nu poate învinge

Deși a marcat un gol reglementar, Gloria a terminat învinsă

Sportul Studentesc bate Gloria 2:1 (0:0)

Mladin a fost scos pe brațe de pe teren. Un arbitraj revoltator

București. (Prin telefon dela corespondentul nostru)

Gloria a plecat la București cu toate șansele de a câștiga. Și putea să facă acest lucru, dacă nu intervenea acel arbitraj cu tăle și răuvoitor, pe care l-a prestat d. Manole Vlahu, celebritatea Brăilei, în materie de regulamente foibalistice

După un joc foarte frumos, disputat mai ales în repriza întâia, care se termină cu un rezultat nedecis și în care Gloria a jucat excelent, echipierii arădani dându-și seama de misiunea lor, a urmat par tea a doua a jocului, când Mladin lovit într-un mod cu totul neper-

mis și foarte brutal a fost scos de pe teren pe brațe de camarazii săi.

Deși Gloria era în front, totuși Gică Popescu reușește să înscrie primul punct pentru Sportul, ca mai apoi, dint'o greșală a lui Volentir, greșală de neiertat, studenții ajung la a doilea punct, pe care l-a înscris în propria poartă fundasul glorist.

Echipa nu descurajează. Mereu lansat bine, reduce scorul, mai apoi tot el, la o învălmășeală, să înscrie și goalul de egalizare. Dar minunea trebuie să se producă. Intervine în mod cu totul samavolnic arbitrajul și nu acordă punctul mar-

cat de Gloria. Se naște tumult pe teren. Se produce o încăierare generală. Gloria protestează, dar înzadar, că arbitrajul nu cedează, cu toate că publicul l-a huiduit tot timpul pentru felul cum a înțeles să nedreptățească pe arădeni, care și-au câștigat simpatia sinceră pentru comportarea lor cavalerască de pe teren.

Gloria nu poate răzbi, cu doi adversari, dintre care arbitrajul este cel mai periculos și de o răutate fenomenală.

Așa a pierdut Gloria, căci ea nu are sprijinitori, nici atunci când dreptatea este pe partea ei.

Nici de data aceasta arădenii n'au avut noroc

C. F. R Timișoara - Crișana C. F. R Arad 3:1 (1:1)

Arad. Matchul dintre Crișana CFR și CFR Timișoara s'a soldat cu un scor mult prea exagerat în favoarea echipei oaspe, care a învins cu 3 puncte la 1, dintre care Novac (Taia) a marcat unul în propria poartă. Au înscris, pentru CFR Nicușan, în minutul 18, Novac, în propria poartă, cu capul, și iarăși Nicușan, în minutul 37 din repriza a II-a. A arbitrat bine Atanasiu, dela Cugir.

Formațiunile: CFR Timișoara: Ciopraga, Giurgițau, Neurohr, Băculei, Ilici, Ritter, Sărbu, Nicușan, Anceady, Lungu.

Crișana CFR: Săbău, Novac, Ardeleanu, Raicu, Simceac, Tolan, Gligorescu, Păcuraru, Luca, Iancu Durgheu.

Crișana comite greșeala că se prezintă mereu cu echipa schimbată, astfel că o coeziune temeinică între ele au nevoie de un antrenor

conștient, care să le dirijeze jocul și forma.

CFR Timișoara joacă pentru întâia dată la Arad, prezentându-se destul de bine mai ales în partea a doua a jocului, care le-a aparținut. Înaintarea s'a silit să înscrie cât mai mult, lucru ce le-a și reușit și ce n'a făcut Crișana CFR, care și de data aceasta a rămas datoră cu loviturile la poartă.

Gloria și-a ales ieri noua conducere

O adunare generală care se desfășoară într-o atmosferă de înaltă sportivitate și patriotism

Arad. Ieri, înainte de masă s'a ținut adunarea generală anuală a asociației sportive Gloria din localitate, la care au participat în număr destul de mare susținătorii acestei grupări românești.

A prezidat d. profesor Nestor Blaga, în absența dlui M. Popoviciu, mutat la Timișoara.

S-au citit rapoartele despre activitate, al gestiunii financiare, și raportul cenzorilor. Din actele oficiale prezentate de d. Constantin Cristea, casierul asociației, reiese că anul trecut sportiv s'a soldat cu un beneficiu de 269 lei. Veniturile întrec suma de 1 milion lei, lam proveniți din încasări și donațiuni. S'a discutat în continuare despre noua organizare a sportului narea generală alege următoarea conducere la propunerea comisiei de candidare, prezidată de d. dr. Miron Butariu.

Adunarea gen. alege următoarea Patroni: P. S. Sa dr. Andrei Maghiereu, episcopul Aradului și Excelența Sa Antoniu Mocsonpi de Foeni.

Președinte: Petre S. Ionescu, prim-procuror la Tribunalul Arad. Vicepreședinți: profesor Nestor

Blaga, Traian Butoescu ing., și dr. Bujor Truia notar public.

Secretar general: dr. Eugen Crăznic.

Secretar: Mihail Voștinar.

Casier: Cristea Constantin.

Contabil: Vasile Blăguțiu, Ispravnic: Ardeleanu Cornel. Cenzori Scriban Nicolae, Opriciu Gh. Mărza Traian, I. Ghiba.

Apoi a fost proclamat ales un comitet și direcțiunea, care are următoarea compoziție: Ing. A. Filip Lupșa Coriolan, Ioan Popoviciu, Căp. Ghilezan, dr. Gh. Tăutu, profesor Ugrin Vichentie, dr. Ștefan Petroviciu, Pap Iuliu, dr. T. Barbatei, Remus Gorgan, dr. Petru Popa, Deheleanu Adrian, Moșoiu Victor, dr. Ovidiu Avramescu, Bozgan Gheorghe, Goanță Nicolae și dr. Miron Butariu.

Se fac deosebite propuneri și se trimit următoarele telegrame: Conducătorului Statului,

General Antoneseu

București

Societatea sportivă Gloria din Arad, întruniți astăzi în cea de a 28-a adunare generală își îndreaptă sentimentele sale de recunoștință către Domnia Voas-

tră și Vă asigură de dezvoltamentul ei, gata de sacrificiu, în muncă uriașă ce o depuneți pentru întregirea și înflorirea Partiei.

Președintele adunării

Dlul Manole Stroici

șef al sportului românesc

București

Cea mai veche grupare din Ardeal, nființată din trudă și vrednicie românească, pe vremea celor mai aspre oprimări a spiritului etern de întregire națională societatea sportivă Gloria din Arad, cu ocaziunea celei de a 28-a adunare generală își ține de sfânta datorie ca să Vă asigure de tot devotamentul ei, încredințându-Vă că făclia nestinsă a crezului său național Vă stă de temelie și de aci înainte în existența ei.

Venus a jucat bine și totuși a luat numai un punct

Venus - U. D. R. 1:1 (1:1)

Reșița. — Negrii deși în formă, n'au putut lua decât un punct dela U. D. R., care a marcat din 11

metri. Min. 7 marchează Negru și U. D. R. egalează la scurt timp. Înaintarea Venusului în regres.

Cheresideanul a lăsat Ripensia

Mica - Ripensia 3:2 (1:0)

Brad. Pe pista dela Brad, am putea-o numi „pista dela Hohewarte” din Vine, oaspeții capotează pe rând. Asta a fost și șorta Ripensiei, care totuși a jucat foar-

te bine. Eroul zilei însă a fost Cherșideanul, care a marcat 3 goaluri față de cele 2 ale lui Băndea în mare formă și a ridicat la lor de frunte pe „aurari”.

ALTE REZULTATE DIN DIVIZIA A.

Craiova Unirea Tricolor—FC Craiova 1:0. București: Rapid—FC Ploșeli 3:1 (0:1).

DIVIZIA NAȚIONALĂ B.

Timișoara. Chinezul—Vulturii-Textila 4:0. Electrica—Rapid 1:0. Politehnica—SSMR 4:1.

Petroșani. Jiul—CFR Simeria 5:0.

Cămpia Turzii: Industria Sărmiei—Metalosport 3:1.

Brașov: ACFR—Vitrometan 2:2. București: Juventus—Fr. Română 2:1.

Galați: Olimpia—DVA 3:2.

Clasamentul Diviziei Naționale A.

Un. Tricolor	7 6	—	1 19	8 12
Ripensia	7 4	2 1	20 8	10
Venus	7 4	2 1	24 9	10
Mica	7 5	—	2 19	11 10
Sp. Stud.	7 5	—	2 22	14 10
Rapid	7 4	1 2	22 15	9
U. D. R.	7 2	3 2	18 11	7
Gloria	7 2	2 3	12 16	6
Gloria C.F.R.	6 1	2 3	7 13	4
F. C. Ploșeli	7 1	—	6 8	20 2
F. C. Craiova	7	—	2 5	5 20 2
F. C. Braila	7 1	—	6 6	36 2
Universitatea	3	—	4 7	13 —

RADIO

Luni, 4 Octombrie

13.30 Ora. Cola apelor Dunării și a barei Salina. Informații artistice și sportive. 13.45 Cântec de la diferite popoare. 14.10 Radio jurnal. 14.30 Cântec populare din Ardeal. 15 Radio jurnal. Jurnal cultural. 16 Ora. Debutanți la radio. 19.15 Lectură din „Avram Iancu” de Gabriel Bălanescu. 19.30 Orchestra Radio. 20 Radio jurnal. 20.20 Continuarea concertului. Vece: Mireea Lazăr. Arie din opere italiene. 21 Ora italiană. I. D'Annunzio și Fiume. II. Muzică variată italiană. 22 Radio jurnal. Sport. 22.20 Ion Jelescu, vioară și Paul Jelescu pian. 22.50 Jurnal pentru străinătate în limbile germană și italiană. 23.30 Jurnal pentru străinătate în limba franceză.

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

COLOMAN HARTMANN

blatier

Arad, Palatul Minorităților. Prețuri solide.

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

„România Legionară a eșit din mormintele și închisorile sale”

Declarațiile d-lui Mihail Sturdza în presa italiană

Roma. Giornale d'Italia publică o convorbire cu d. Mihail Sturdza, ministrul afacerilor străine al României, însoțind-o de un comentariu în care spune, printre altele:

Acela care conduce azi destinele ministerului de externe al României, este un prinț autentic și un vechiu prieten al mișcării legionare.

Descendent al unei vechi familii boerști, d. Sturdza este și a fost un susținător convins al celor două puteri ale Axei. Persecutat pentru ideile sale după începerea prigoanei a fost nevoit să trăiască în refugiu la Copenhaga și Berlin.

D. Mihail Sturdza, a declarat, între altele:

Suntem oamenii cari am suferit de pe urma unei erori de identitate, deoarece am considerat dușmani pe prietenii pe care-i aveam.

Ne-am închis în noi când am văzut că voind să combatem această eroare a politicii oficiale, nu suntem înțeleși. Acest spirit sobru și reținut l-ați văzut la Padova unde s'a afirmat tinerețea și dărzenia românească. Astăzi lucrurile s'au schimbat. România Legionară a eșit din mormintele și închisorile sale. Am fost primul care în 1937 am avut ocazia să ascult declarațiile lui Corneliu Zelea Codreanu, în sensul căroră, România, în caz de venire la putere a Mișcării Legionare, în 24 ore va fi alături de politica Axei. Glasul de dincolo de morminte, care este acela al unui angajament solemn, lealitate ostășească a Generalului Antonescu, Conducătorul Statului precum și fericita întruchipare și continuare a spiritului legionar în

personalitatea lui Horia Sima, sunt garanții suficiente că această politică va fi urmată cu toată convingerea.

D. ministru Mihail Sturdza a încheiat astfel:

— România și Italia s'au regăsit. La trădăciunea sângelui și civilizației a venit să se adauge aceea a unei credințe comune și a unei identități spirituale din faptul că fasciile lui Mussolini și Legiunea lui Codreanu sunt antiteza definitivă a unei lumi apuse. Noi suntem identici deoarece fiecare din noi în spiritul națiunilor respective și în împrejurările deosebite în care se află popoarele noastre, tindem la aceeași întruchipare muncitoare și eroică a statului, care în seamă răscumpărarea păcatului original al lumii moderne.

— Șefii de regiuni ai Mișcării Legionare au fost convocați în Capitală, la sediul din Str. Gutenberg, pe ziua de 4 Noembrie ora 4.

FORUM Tel. 20-10

Azi două premiere senzaționale!

Paradisul Vagabonzilor

cu Warner Baxter, Marjorie Weaver și PETER LORRE
JOURNAL NOU UFA No. 476.

SHERLOCK HOLMES

cu Basil Rathbone, Ida Lupino și Nigel Bruce
Repr. la orele 5, 7.15 și 9.30
Duminecă:

— CHIDIOȘAN medic specialist în boale și operații de nas, gât și urechi, medic primar dela spitalul Central din Oradea, refugiat a început consultațiile în Str. Coșea Nr. 6. Telefon 17-60

Cinema URANIA

Telefon 12-32. 3, 5, 7.15, 9.15
Dumontare grandioasă în tehnico-

TAIFUN

Regina junglei: Dorothy Lamour.
Eroul filmului Frații de Cruce Robert Preston. Realizat în junglă sub deslănțuirea năprasnică a Taifunului. O colorare fantastică! Regia LOUIS KING. Biletele de fa-voare și grătuitățile strict suspendate.

Morții care ne răscumpără

Impresionanta solemnitate dela Semlac

Reînhumarea martirului legionar Ilie Giulan

Semlac. (Dela trimisul nostru special). Duminecă 3 Noembrie s'a făcut la Semlac într'un cadru sobru, legionăresc înhumarea martirului legionar Ilie Giulan, ucis în noaptea tragică a lui 22 Septembrie 1939.

Mucenicul Ilie Giulan a murit cu dorința în suflet: să moară acasă, să se odihnească pentru vecie lângă ai lui. Călăii n'au satisfăcut dorul lui: ziua biruinței legionare este și împlinirea dorinței lui Ilie Giulan.

Reînhumarea eroului Ilie Giulan s'a făcut în prezența mai multor mii de camarazi legionari, prieteni și cunoscuți în frunte cu ing. Ioan Constantin, șeful județului Arad, ajutor de comandant legionar Ilie Ghenadie, prefectul județului Timiș, judecător Al. Soic, ajutor șef de județ Arad și V. Vărdol.

Solemnitățile au început încă de Sâmbătă, când mucenicul trup al lui Ilie Giulan, a fost deshumat din groapă, unde călăii l-au astrucă, câinește, între hotare, și adus la casa părinților săi.

Duminecă a sosit mulțimea cea mare, Legionarii au purtat pe umezii lor rămășițele eroului legionar, la biserica din Semlac, unde s'a făcut slujba prohodirii de către părintele ieromonah St. Lucaei Arad, înconjurat de un mare sobor de preoți. La predică vorbește frumos despre jertfă păr. Lucaei.

Un impresionant convoi urnea-

ză apoi mortul dela biserică până în cimitirul satului, unde rămășițele pământești a celui mort pentru sfânta credință, li se dă veșnica odihnă.

În fața mormântului deschis ca marazii aduc ultimul salut și preamăresc pe acela al cărui trup și sânge s'a făcut ciment la temelii României legionare. Vorbesc: Păr. Roman Codreanu, preotul locului, ing. Ion Constantin șeful județului Arad și prof. Ilie Ghenadie, prefectul județului Timiș.

Toți vorbitorii proslăvesc jertfa mucenicului Ilie Giulan, jertfă necesară răscumpărării noastre.

Se face apoi, prin camaradul V. Vărdol, apelul morților și se depun nenumerate coroane de flori. Fanfara locală intonează mai multe cântece funebre.

Solemnitățile se încheie după creștinul obicei cu o masă comună — pomana — la casa părinților legionarului Ilie Giulan.

CONISO 3, 5, 7.15, 9.15

Capo d'opera genialului V. TOURJANSKY
Unimn de slavă închinat celor ce se jertfes. pe altarul patriei și al onoarei

DRAPPELUL

DER GOUVERNEUR. Cu Willy Birgel, Brigitte Hornoy, Nicolas Kottlin și Hannelore Selbroth.

Cititorii „Credinței”, cari doresc să aibă ziarul zilnic la domiciliu sunt rugați să anunțe aceasta, la Administrația ziarului din Str. Eminescu 3. Telefon 13-89.

Publicațiuni de licitație precum și orice alte publicațiuni oficiale în toate ziarele din București și provincie, se primesc la termen, de către agenția de publicitate Rudolf-Mosse, S. A. Arad. Str. Eminescu No. 8. Telefon 17-11.

JUGOSLAVIA—GERMANIA 2:1 (0:0)

Zagreb. După o repriză egală, jugoslavii câștigă în a doua repriză cu 2 goaluri la 1.

— Un succes de informație îl constituie anunțarea în vitrinele ziarului nostru a rezultatelor sportive de Duminecă. Rezultatele au fost afișate la orele 19, bucurându-se de n viu interes din partea publicului.

Vom continua cu această informație rapidă și în viitor, publicul amator putând astfel să ia cunoștință de primele rezultate tehnice sportive din întreaga țară, prin vitrina „Credinței”.

— Refugiații cari au de plasat anunțuri în coloanele ziarului Credința, vor beneficia de n tarif preferențial.

MICA PUBLICITATE

Administrația: Arad Str. Eminescu No. 3. Telefon 13-89

Anunțurile se primesc la administrația ziarului în Str. Eminescu Nr. 3, între orele 8—11 și 4—7 și la Librăria Românească, Bdul Regina Maria 18.

10 cuvinte 15 lei. Fiecare cuvânt în plus, câte 1.50 lei.

SE CAUTA o cameră mobilată cu baie, în centru. Adresa: Bon-rea, Hotel Central.

SE CAUTA un asociat pentru exploatare de pădure cu un capital dela 500.000 până la 1.000.000 Lei Adresa la ziar.

Cumpăr: casă, grădină, grajduri în Pârneava, Str. Griviței sau Brezoianu.

STANODACTILOGRAF(A) care să cunoacă și limba maghiară, pentru imediată angajare. Adresa la administrația ziarului.

SE CAUTA fată în casă, româncă. Adresa la administrația ziarului.

SE CAUTĂ o cameră mobilată cu intrare separată. Adresa la administrația ziarului.

DE INCHIRIAT o cameră mică Str. Căpitan Ignat 12a.

OM DE SERVICIU, cu bicicletă se caută spre imediată angajare. Adresa la Adm. ziarului.

Farmacile de serviciu

Luni:
OMESCU, Bul. Regina Maria,
ANGHEL, Piața Catedralei.
KESZTENBAUM, Str. Mărășeș